

ГОМЕЛЬСКАЕ АДДЗЯЛЕННЕ
БЕЛАРУСКАЙ ЧЫГУНКІ
СТАНЦЫЯ СВЕТЛАГОРСК-НА-
БЯРЭЗІНЕ

ГОМЕЛЬСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
БЕЛАРУССКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ
ДОРОГИ
СТАНЦИЯ СВЕТЛОГОРСК-НА-
БЕРЕЗИНЕ

09.09.2025 №74-137-30/49

г. Светлогорск

г. Светлогорск

Директору учреждения

о профилактике
детского травматизма

В связи с окончанием учебного года и началом летних каникул Белорусская железная дорога с 01 по 12 сентября 2025 года проведет акцию «Дети и безопасность», основная цель которой – в очередной раз привлечь внимание к проблеме детского травматизма и гибели несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта и предотвратить их.

На Белорусской железной дороге работа по предупреждению несчастных случаев с участием несовершеннолетних проводится регулярно и находится на особом контроле. Несмотря на принимаемые комплексные меры, проблема травмирования детей остается актуальной. Так, с начала 2025 года пострадало уже 7 несовершеннолетних, 4 из которых погибли (в 2024 году – 2 несовершеннолетних).

Белорусская железная дорога обращается к вам с убедительной просьбой, о проведении на информационных часах бесед с учениками, о правилах безопасного поведения детей на железной дороге и территории прилегающей к ней.

Дети и подростки, которые устраивают игры на железной дороге, подвергают опасности свою жизнь и здоровье. Их беспечность угрожает безопасности движения поездов, жизни и здоровью пассажиров, сохранности перевозимых грузов, наносит дороге немалый материальный ущерб. Такие забавы зачастую заканчиваются трагически.

Вблизи железнодорожных путей необходимо соблюдать следующие правила:

1. Перед переходом пути по пешеходному настилу необходимо убедиться в отсутствии движущегося поезда, локомотива или вагона.

2. При приближении поезда, локомотива или вагонов следует остановиться, пропустить, и, убедившись в отсутствии движущегося подвижного состава по соседним путям, продолжить переход.

3. На переездах переходить пути можно только при открытом шлагбауме.

Железнодорожники напоминают родителям, что ОСТАВЛЯТЬ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА И ПОЗВОЛЯТЬ ИМ ИГРАТЬ ВБЛИЗИ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ ОПАСНО для жизни.

Железная дорога для всех, а для детей особенно – зона повышенной опасности. Но, как, ни странно, именно она привлекает подростков для игр, прогулок и забав. Самой распространенной причиной травматизма на железной дороге является хождение по путям, переход их в неустановленных местах. Каждый гражданин должен помнить, что железнодорожный транспорт – зона повышенной опасности и, пользуясь его услугами, гражданин обязан выполнять общепринятые правила личной безопасности. Переходите железнодорожные пути только в установленных местах, пользуясь пешеходными мостами, тоннелями, настилами, убедившись в отсутствии движущегося поезда или маневрового локомотива. Следует помнить, что нанесение рисунков в стиле «граффити» – это порча имущества общественного транспорта и попадает под статью 218 УК РБ «Умышленное уничтожение либо повреждение имущества», по которой уголовная ответственность наступает с 14 лет и предусматривает максимальное наказание в виде ограничения или лишения свободы сроком до трех лет. И родители граффитистов должны знать, что яркими картинками на вагонах электропоездов и других объектах магистрали их дети могут испортить себе будущее.

ЗАПОМНИТЕ:

! проезд и переход граждан через железнодорожные пути допускается только в установленных и оборудованных для этого местах;

! при проезде и переходе через железнодорожные пути гражданам необходимо пользоваться специально оборудованными для этого пешеходными переходами, тоннелями, мостами, железнодорожными переездами.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- ✗ подлезать под железнодорожным подвижным составом;
- ✗ перелезать через автосцепные устройства между вагонами;
- ✗ заходить за ограничительную линию у края пассажирской платформы;
- ✗ бежать по пассажирской платформе рядом с прибывающим или отправляющимся поездом;
- ✗ устраивать различные подвижные игры вблизи железнодорожных путей;
- ✗ оставлять детей без присмотра (гражданам с детьми);
- ✗ прыгать с пассажирской платформы на железнодорожные пути;
- ✗ осуществлять посадку и (или) высадку во время движения.

УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ, НЕ ПРОХОДИТЕ РАВНОДУШНО МИМО ШАЛОСТЕЙ ДЕТЕЙ ВБЛИЗИ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ. ПОМНИТЕ, ЧТО ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА – НЕ МЕСТО ДЛЯ ДЕТСКИХ ИГР!

С уважением,
начальник станции

А.В. Фисюк